

## ЗАЯВА

Я, Яциняк Маркіян Михайлович, повідомляю про свою згоду брати участь у роботі Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України, а також про відсутність обмежень щодо включення до Ради, визначених ЗУ "Про Бюро економічної безпеки України".

01.09.2021

М.М. Яциняк

## Автобіографічна довідка

Яциняк Маркіян Михайлович

Народився у місті  
Громадянин України.

Проживаю у місті Києві.  
Не був/не є членом політичних партій.  
Судимості відсутні.

Контактна інформація/соціальні мережі:

### Освіта

Дати	Освітній рівень, заклад, факультет
2014-2020	Бакалавр, Фізична культура та спорт, Київський національний університет імені Шевченка

### Професійна діяльність

Дати	Посада, місце роботи
2015-2017	Служба добровольцем у зоні проведення АТО/ООС, сержант поліції, підрозділи: БПСМОП "Гарпун" у складі ГУМВС України у Київській області, ППСПОП "Миротворець" у складі ГУНП у Київській області. Присвоєний статус "Учасник бойових дій".
2019-дотепер	Фізична особа-підприємець, діяльність приватних підприємств "Місто" та "Місто-2".
2019-дотепер	Фізична особа-підприємець, діяльність приватних підприємств "Місто" та "Місто-2".

	охоронних служб
--	-----------------

**Громадська діяльність,  
досвід у консультативно-дорадчих та інших виборчих органах**

Дати	Напрямок
2011-дотепер	Суспільно-політична діяльність, громадський активізм, ГО "С14", "Спілка ветеранів війни з Росією", "Національний центр правозахисту", "Освітня асамблея", "Академія ветеранів".  Співорганізатор десятків публічних заходів, спрямованих на національно-патріотичне виховання молоді.
липень 2012	Активний учасник "Мовного Майдану" проти прийняття антидержавного Закону "Про засади державної мовної політики" Колісніченка-Ківалова.
жовтень-листопад 2012	Перешкоджання масовим фальсифікаціям на виборчому окрузі №215 Деснянського району міста Києва на Виборах народних депутатів України.
2011-2013	Співорганізатор, молодіжний чемпіонат з футболу для дітей шкільного віку на честь місцевих героїв визвольних змагань "Кубок молодого футболу", у 6 обласних центрах та м. Севастополі.
2013-2014	Активний учасник Революції Гідності, член сотні самооборони №2 "Сотня ім. Святослава Хороброго", учасник майданівських боїв 19-22 січня, 18 лютого 2014 р.
травень 2014	Спостерігач, Дільнична виборча комісія на окрузі №45 на виборах до Київської міської ради.
2014-2015	Волонтер у зоні проведення АТО/ООС, ГО "Волонтерський центр С14", БФ "Si Vis Pacem".
2017-дотепер	Співорганізатор 17 заходів Національно-патріотичного виховання молоді за сприяння профільного відділу Міністерства молоді та спорту України, загальна кількість учасників: близько 1000 осіб.
2017-2018	Член Громадської ради при Голосіївській у місті Києві районній державній адміністрації.

2017-2019	Учасник моніторингу дотримання прав людини у виправних установах Державної пенітенціарної служби України, відвідано 14 установ (колонії, СІЗО, колонії для неповнолітніх), співпраця з Уповноваженим ВРУ з дотримання прав людини, ГО "Національний центр правозахисту".
червень 2019	Спостерігач, Окружна виборча комісія одномандатного виборчого округу №162 Сумської області на Виборах народних депутатів України, зафіксовано та припинено 18 порушень виборчого законодавства на дільницях округу.
червень 2021 – дотепер	Заступник голови підкомітету, член комісії, Комісія з перевірки інформації щодо резонансних об'єктів будівництва при Київській міській державній адміністрації